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【效力说明】 自2007年7月起，海关总署陆续发布了一系列重

大技术装备专项进口税收政策的公告。为保证统一、规范执

行相关政策，现对上述公告中重大技术装备整机进口免税政

策调整事宜及有关重大技术装备整机对应的税则号列等相关

事项予以进一步明确并公告如下： 一、海关总署2007年第36

号公告、海关总署2008年第9号、第10号、第15号、第24号、

第29号和第30号公告中对重大技术装备整机进口免税政策的

调整，适用于所有国内投资和外商投资项目，以及加工贸易

项下外商提供的不作价设备和从海关特殊监管区域出区运往

境内区外的设备。其中外商投资项目包括中西部外商投资优

势产业项目、外国政府贷款和国际金融组织贷款项目、外商

投资企业自有资金项目。 二、海关总署2007年第36号公告、

海关总署2008年第9号、第15号公告中涉及进口免税政策调整

的重大技术装备整机的税则号列详见本公告附件；海关总

署2008年第10号、第24号、第29号和第30号公告中涉及进口免

税政策调整的重大技术装备整机的税则号列范围已在相关公

告中明确。 遇到因年度税则税目调整，导致实施重大技术装

备专项进口税收政策的有关公告以及本公告附件所列的设备



名称与其对应的税则号列不一致的，应以设备名称为相关政

策执行依据。 三、中西部外商投资优势产业项目、外国政府

贷款和国际金融组织贷款项目进口设备中，有海关总署2007

年第36号公告、海关总署2008年第9号、第10号、第15号和

第24号公告列明技术规格以内的重大技术装备整机，在2008

年9月15日前，海关已经按照规定办理免税审批手续的，已出

具的有关《进出口货物征免税证明》仍然有效。 四、自2008

年9月15日起，外商投资企业自有资金项目进口海关总署2007

年第36号公告、海关总署2008年第9号、第10号、第15号、

第24号、第29号和第30号公告中列明技术规格以内的重大技

术装备整机，申请办理减免税审批手续的，海关一律不予受

理。 2008年9月15日前，外商投资企业自有资金项目进口设备

中有上述公告中列明技术规格以内的重大技术装备整机，海

关已经按照规定办理免税审批手续的，已出具的《进出口货

物征免税证明》在有效期内仍然有效，但不得延期。 五、

自2008年9月15日起，对加工贸易企业以加工贸易项下外商提

供的不作价设备方式进口海关总署2007年第36号公告、海关

总署2008年第9号、第10号、第15号、第24号和第30号公告中

列明技术规格以内的重大技术装备整机，应按本公告规定予

以照章征税；对申请办理加工贸易手册备案或增加商品项变

更的，海关一律不予受理。 对加工贸易企业以加工贸易项下

外商提供的不作价设备方式进口海关总署2008年第29号公告

中列明技术规格以内的重大技术装备整机，按该公告的规定

照章征收进口关税，免征进口环节增值税，仍然采用加工贸

易手册管理。在进行加工贸易手册备案时，其“征免方式”

应填写“特案”。 2008年9月15日前，加工贸易项下外商提供



的不作价设备中有本条前两款所述公告中列明技术规格以内

的重大技术装备整机，且海关已经按照规定办理加工贸易手

册备案的，仍按现行外商提供不作价设备的有关管理规定执

行。 特此公告。 附件：调整免税政策的重大技术装备整机税
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